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Περιγραφή
ΚΙΑΛΙΑ FALCON Optics Marine II , Blue  Παρέχουν εξαιρετική διαύγεια εικόνας σε πολύ προσιτή
τιμή, τα κιάλια Falcon Optics Marine II είναι ένα εργαλείο πλοήγησης για τους επαγγελματίες
ναυτικούς. Σχεδιασμένα σύμφωνα με το θαλάσσιο πρότυπο μεγέθυνσης ( x7 ) και με αντικειμενικούς
φακούς 50mm. Αυτό το κιάλι παρέχει την απαραίτητη μεγέθυνση, τη καθαρή εικόν και την εστίαση
που απαιτούνται για να εντοπίζονται εύκολα τα αντικείμενα που κινούνται γρήγορα. Διαθέτει
φωτιζόμενη πυξίδα οριζόντιας κατεύθυνσης (360 μοίρες) και κλίμακα μέτρησης απόστασης ώστε ο
ναυτικός να βρίσκει την πορεί του, ακόμα και σε συνθήκες χαμηλού φωτισμού ή ομίχλη. Είναι
κατασκευασμένα με ένα ανθεκτικό σώμα με αντιολισθητική επένδυση, αδιάβροχο, ανθεκτικό στην
ομίχλη και καθαρισμένο με άζωτο. Αντέχει σε σκληρή χρήση και σε όλες τις καιρικές συνθήκες. Είτε
βρέχει είτε έχει λιακάδα οι πολλαπλά επιστρωμένοι φακοί αποδίδουν εικόνες υψηλής ευκρίνειας με
φυσικά χρώματα που εντυπωσιάζουν ακόμα και τους επαγγελματίες. Τα κιάλια Falcon Optics Marine
II έχουν την δυνατότητα να προσαρμόζονται σε τρίποδο και περιλαμβάνουν μία θήκη και έναν ιμάντα
λαιμού . Χαρακτηριστικά   - Ενσωματωμένη φωτιζόμενη πυξίδα και ενσωματωμένη κλίμακα
μέτρησης απόστασης - Λειτουργούν ως εξαιρετικό ναυτικό βοήθημα. - Πλήρως - πολλαπλά
επιστρωμένοι φακοί ,προσφέρουν καθαρές εικόνες με εξαιρετική ανάλυση. - Αδιάβροχα, ανθεκτικά
στην ομίχλη και πλυμένα με άζωτο - Επιτρέπεται η χρήση σε δύσκολες καιρικές συνθήκες. -
Ανεξάρτητη εστίαση σε κάθε προσοφθάλμιο φακό που εξασφαλίζει την μέγιστη ποιότητα εικόνας για
το κάθε μάτι. - Προσαρμόζονται σε τρίποδο  - Τοποθετήστε τα κιάλια σε τρίποδο για παρατήρησης
παρατεταμένης διάρκειας. - Μεγάλη έξοδος κόρης ματιού για φωτεινότερες εικόνες ακόμα και σε
συνθήκες χαμηλού φωτισμού. - Αξεσουάρ που περιλαμβάνονται - Μαλακή θήκη , Λουράκι λαιμού,
καλύμματα φακών, πανάκι καθαρισμού των φακών. - Ιδανικά για  - Ναυτικούς, σκάφη αναψυχής,
ψαράδες, ναυλωτές και παρατηρητές. * Για τον φωτισμό της πυξίδας είναι απαραίτητες 2xLR44
μπαταρίες που περιλαμβάνονται στην συσκευασία.
Τεχνικά Στοιχεία
Μεγέθυνση x7
Διάμετρος αντικειμενικού φακού 50mm
Ποιότητα πρίσματος ΒΑΚ4
Τύπος πρίσματος Porro
Επιστρώσεις φακών FMC (Fully Multi Coated)
Πεδίο παρατήρησης 6,6° μοίρες
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Ανακούφιση ματιών 27,4 mm
Ελάχιστη απόσταση εστίασης 7 μέτρα
Ρύθμιση διοπτρίας -4 / +4
Αδιάβροχα Ναι
Προστασία από θάμπωμα Ναι
Καλύμματα προσοφθαλμίων Ενσωματωμένα στο σώμα
Προσαρμογή σε τρίποδα Ναι
Πυξίδα Ναι
Κλίμακα μέτρησης απόστασης Ναι
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